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Primer Parcial de Céilculo Diferencial

Profesor: Johann Sudrez Motato Febrero 17 de 2012 Grupo 7

Nombres y apellidos: Cédigo:

1. (24 %) Determine la veracidad o falsedad de cada una de las siguientes afirmaciones jus-
tificando su respuesta:

a) Si f(z) es una funcién tal que f(a) = L entonces h’_r*n f(z)=L.
b) La pendiente de la recta tangente a la curva de g(z) = /T — gz enz =1lesm = —1.
c) Si f(z) = |z| entonces f'(0) = 0.

2. (10 %) Complete la siguiente informacién de tal forma que el enunciado dado sea verdadero:

s El célculo de la derivada de una funcién f(z) tiene como resultado f'(z) = 22%— 5 +2
entonces la funcién f(z) que se derivé es:

1 .
s Sip= 3727 es una funcién, el sfmbolo para denotar la derivada de p con respecto
ages______yen este caso dicha derivadaes — . Asf mismo, el simbolo
para denotar la derivada de g con respecto a pes 'y en este caso dicha

derivada es

3. (15%) Las siguientes preguntas son de opcién miltiple con tnica respuesta. Marque la
opcién que crea correcta:

1
= Luego de simplificar la expresién ————— se obtiene:
-

-2

DESEE e =

dz .z
s Siz =c!'42y? (donde c es una constante), entonces d_y est4 dada por la expresion:

-1 4 —4
—c2-2y8 b) — 4yt —_ - — d)—
R A LTV e
2 2
s La ecuacién de la recta tangente a la curva y = giE en =25 es:

12z — 25
3

4. (10%) Determine los valores de las contantes a y b de tal forma que la funcién h(z) sea
continua en todo su dominio:

a)y = by = g—(a:—5) c)3y—8z—55=0 d)8y—3z=25

z2 -1
_ r<l1
|1 - |

hz)=14 9_,, z=1

z? + b, z>1



5. (16 %) Cuando una peluquera fija una cuota de $4000 por corte de cabello, advierte que el
nimero de clientes que atiende en la semana es de 120, en promedio. Al elevar la tarifa a
$5000 el niimero de clientes por semana baja a 100. Suponiendo una ecuacién de demanda
lineal entre el precio y el niimero de clientes, determine la funcién de ingreso marginal.
Encuentre el precio que produce un ingreso marginal igual a cero.

6. (15%) Calcule:

Y+ Ty+4
2y '

b) Laderivadadey=\3/8_m+(—81—)§—+z\/§_%

¢) Dada f(t) = t* — 2t + 4 determine f(3;) — 5715

a) K'(-1) si h(y) =

7. (10%) Cuando el precio de cierto articulo es igual a p, el nimero de articulos que pueden
venderse por semana (esto es, la demanda) estd dado por la férmula:

1000
C JB+1

Determine el incremento de la demanda cuando el precio se incrementa de $1 a $2.25.
Interprete el resultado obtenido.
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